
「先端農業推進セミナーin西部」アンケート結果

回答総数（N=49）
１　感想をお聞かせください

選択肢 回答数 割合 N=49

①ためになった　 48 100% 75%

②ためにならなかった 0 0% 0%

③その他 0 0% 0%

N 48 100% 75%

２　講師への質問がありましたらお願いします（後日、ご回答いたします）
選択肢 回答数 割合 N=49

講師①県 0 0% 0%

講師②丹羽氏 9 82% 14%

講師③増田氏 2 18% 3%

N 11 100% 22%

3　研究開発拠点（29年度開所予定）への入居について、関心度をお聞かせください
選択肢 回答数 割合 N=49

① 関心がある 10 22% 16%

② 関心がない 12 26% 19%

③ どちらともいえない 24 52% 38%

N 46 100% 72%

4　今後、研究開発拠点への入居や研究テーマ公募への意向について、個別にお話しをお伺いさせていただいてもよろしいでしょうか？

選択肢 回答数 割合 N=49

① 差し支えない 13 33% 20%

② 希望しない 27 68% 42%

N 40 100% 63%

5　今回のセミナーをどうやって知りましたか？ 
選択肢 回答数 割合 N=49

①県HP・E-Mail 24 52% 38%

②加入団体からのE-Mail 11 24% 17%

③その他 11 24% 17%

N 46 100% 72%

6　農業参入
選択肢 回答数 割合 N=49

①既に参入している 8 36% 13%

②検討している 5 23% 8%

③予定はない 9 41% 14%

N 22 100% 34%


